



**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«Чернівецький обласний навчально-реабілітаційний центр № 1»**

вул. Василя Аксєнина, 6, м. Чернівці, 58022, тел./факс 0(372)53-62-65 код ЄДРПОУ: 14271109

e-mail: chonrc01@ukr.net, www.cvnrc.com

09.09.2021 № 02-14/128

ДОВІДКА

про впровадження результатів дисертаційного дослідження за темою:

«Формування соціалізованості у старших дошкільників із загальним

недорозвитком мови в умовах інклюзивної групи»

на здобуття наукового ступеня зі спеціальності - 16.00

Піканової Наталії Володимирівни

Дослідження Піканової Наталії Володимирівни було спрямовано на виправлення невідповідностей у системі навчально-виховного та корекційного процесів сучасним практичним нововведенням, які мають місце у дошкільній освіті й які визначені введенням у практику інклюзивної освіти.

Матеріали наукового дослідження «Формування соціалізованості у старших дошкільників із загальним недорозвитком мови в умовах інклюзивної групи» Піканової Н.В., аспірантки Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України було впроваджено у навчально-виховний процес дошкільної групи Чернівецького обласного навчально-реабілітаційного центру № 1.

За підсумками експериментального дослідження, яке було спрямовано на вивчення соціалізованості дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мови в умовах інклюзивно-виховного середовища були зроблені

висновки стосовно сучасного стану перебування такої дитини в оточуючому її мікросоціумі однолітків.

З метою підвищення ефективності роботи педагогічного складу дошкільного відділення центру у сфері соціалізованості дитини в оточуючому її мікросоціумі Пікановою Н.В. були проведені з педагогами майстер-класи педагогічної майстерності, бесіди, що підвищило їхній професійний рівень. У роботі центру також були використані методичні матеріали та просвітницько-консультативні рекомендації, розроблені Пікановою Н.В., що дало реальну можливість підвищити рівень соціалізованості дітей із загальним недорозвитком мови в дошкільній групі дітей.

Результати дослідження Піканової Н.В. свідчать про їх вагомість для теорії та практики педагогів, їх впровадження у навчально-виховному процесі інклюзивних груп дошкільних закладів України. Вони сприятимуть забезпеченню якості інклюзивної освіти в українському освітньому просторі. Результати впровадження дисертаційного дослідження Піканової Н.В. обговорено та схвалено на педагогічній нараді фахівців дошкільного закладу

**Директор Чернівецького
обласного навчально-реабілітаційного
центру № 1**



Олена Савчук

Виконавець :
Сімак К.С.